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resguar

do 

No. 

De 

inve

ntari

o

Cuenta 

contabl
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Fecha de 

adquisicion
adquisicion Contabilidad

origen del 

recurso

Tipo de 

movimiento

Fecha del 

movimiento

Estado de 

conservacion

Actas 

circinstanciadas 

de incidencias 

(cuando 

apliquen) 

CAMION ROJO INTERN. (AMB.) INTERNACIONAL 2001 24/11/2000 INDEFINIDA NO FUNCIONA

DODGE PICK UP DODGE PICK UP 2002 2M206511 16451 13/09/2001 156,000.00 156,000.00 ALTA INDEFINIDA NO FUNCIONA

CHEVROLET SUBURBAN CHAVROLET 2001 3GNEC16RX141896 A0084 19/09/2001 314,478,27 314,478,28 ALTA INDEFINIDA REGULAR

CAMION PICK UP FORD (AMB) FORD 2003 1FDWF36P13EC57920 30/04/2014 $270,000.00 $270,000.00 ALTA INDEFINIDA REGULAR

NISSAN BLANCA NISSAN 2014 3N6DD23Y8EK090708 AE04573 15/08/2014 $274,300.00 $274,300.00 ALTA 15/08/2014 BUENA

NISSAN BLANCA NISSAN 2014 3N6DD23Y8EK090577 AE04574 15/08/2014 $274,300.00 $274,300.00 ALTA 15/08/2014 BUENA

DODGE RAM GRIS CREW CAB SLT DODGE RAM 2009 1D3HB13T19S820847 1641Q 31/08/2009 $338,900.00 $338,900.00 ALTA 31/08/2009 BUENA

PIPA DE AGUA POTABLE INTERNACIONAL 2013 3HAMMAAR4DL201512 21/13/2016 $53,592.00 $53,592.00 ALTA 21/03/2016 BUENA

FORD F150 (PATRULLA) FORD F150 2005 ALTA BUENA

FORD F150 (PATRULLA) FORD F150 2005 ALTA BUENA

PICK UP CHEVROLET BLANCA CHEVROLET 1995 1GCEC14Z0SZ226128 15/11/2005 $40,000.00 $40,000.00 ALTA INDEFINIDA REGULAR

TONELADA BLANCA 3500 TONELADA 2013 3GB3C9CG9DG345650 AUN440 21/02/2014 $365,000.00 $365,000.00 ALTA INDEFINIDA BUENA

PICK UP DODGE PLATA DODGE 2007 1D7HA16277J599567 VVC06874 08/02/2008 $227,900.00 $227,900.00 ALTA 08/02/2008 BUENA

PICK UP BLANCA DODGE RAM DODGE 2013 3C6ZRBAT4DG516422 12/06/2013 $379,200.00 $379,200.00 ALTA 12/06/2013 BUENA

FORD ESTACAS AZUL FORD ESTACAS 2008 3FEKF36L78MA13547 B052 24/10/2009 $172,500.00 $172,500.00 ALTA INDEFINIDA REGULAR

NISSAN COLOR BLANCO NISSAN 2012 3N6DD23T0CK051015 SE00745 08/06/2012 ALTA 31/05/2012 BUENA

NISSAN FRONTIER GRIS NISSAN FRONTIER 2012 3NDD23T0CK011209 SE00371 03/11/2011 $270,000.00 $270,000.00 ALTA 03/11/2011 REGULAR

RETROESCABADORA JOHN DEERE 310K JOHN DEERE

MARTILLO HIDRAULICO EDDIE P.EDT430 EDDIE PRECISION

CAMION INTERNACIONAL COLOR BLANC. INTERNACIONAL

BULL DOCER KOMATSU KOMATSU D65P 45007 8001599 17/07/2008 $67,099.00 $67,099.00 ALTA INDEFINIDA NO FUNCIONA

RETROESCAVADORA CATERPILER CATERPILER

DOMPE BLANCO MOD. 2003 STERLING L7500 2003 2FZAATBV83AL65758 ALTA INDEFINIDA BUENO

DODGE FREIGHTLINE 2004 3ALABUBV24DM27390 ALTA INDEFINIDA BUENO

CHEVROLET CHEVROLET 2004 2GCEK19T541108921 1.36734E+14 22/03/2017 $163,380.00 $163,380.00 ALTA 22/03/2017 BUENO

CHEVROLET CHEVROLET 2014 3GCUK9EC7EG333415 AJU342 18/04/2017 $550,000.00 $550,000.00 ALTA 18/04/2017 BUENO

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

MUNICIPIO DE OCAMPO 



 Tipo de 

Movimiento

 Fecha del 

Movimiento

Documento que 

acredita la 

propiedad

 Datos del R.P.P.
 Estado de 

Conservación
Comentarios

Adquisición Contabilidad

PILA DEL AGUA MUNICIPAL PR. EL RELOJ.No. EXT.0 003-010-002 65.00 M2

ABASTESIMIE

NTO DEL 

AGUA 

POTABLE A LA 

COMUNIDAD

$43,059.28 ALTA BUEN ESTADO

PALACIO MUNICIPAL AV. LA CUMBRE COL. OCAMPO 001-001-001 732.00 M2

OFICINAS 

GENERALES 

DEL 

MUNICIPIO DE 

OCAMPO

$ 354,644.38 ALTA BUEN ESTADO

BIBLIOTECA MUNICIPAL AV. LA CUMBRE COL. OCAMPO 001-001-003 97.90 M2
BLIOTECA 

MUNICIPAL
$ 162,086.15 ALTA BUEN ESTADO

CERESO MUNICIPAL CA. ADOLFO LARA 002-010-004 370.00 M2

ALMACEN PRESIDENCIA 

MUNICIPAL 
CA. ADOLFO LARA 001-010-004 160.00 M2

ALMACENAMI

ENTO DE 

MATERIAL 

PROPIEDAD 

DEL 

MUNICIPIO

$ 94,455.16 ALTA BUEN ESTADO 

CASA PRESIDENCIA MUNICIPAL CA. ADOLFO LARA 001-010-005 82.00 M2

CASA DONDE 

HABITA EL 

PRESIDENTE 

EN CURSO  

$ 90,978.85 ALTA BUEN ESTADO 

PRESIDENCIA MUNICIPAL CA. ADOLFO LARA 003-003-003 44.00 M2

OFICINAS DEL 

MUNICIPIO DE 

OCAMPO 

$ 51,547.15 ALTA BUEN ESTADO 

BASE DE LA PLANTA DE LUZ 

PRESIDENCIA
CA. ADOLFO LARA 001-014-001 465.00 M2 

TERRENO 

RUSTICO
$ 16,879.50 ALTA BUEN ESTADO 

CONSTRUCCION DEL PARQUE 

RECREATIVO 
PR. RANCHITO SAUCILLO 000-000-925 2500.00 M2

PARQUE 

RECREATIVO

RELOJ MUNICIPAL PR. EL RELOJ.No. EXT.0 003-010-003
LUGAR 

HISTORICO 
ALTA BUEN ESTADO

SALON DE USO MULTIPLES CA. LAS ESTRELLAS 900-009-010 276.000 M2

SALON DE 

USOS 

MULTIPLES DE 

LA LOCALIDAD

$ 63,429.60 ALTA BUEN ESTADO

CANCHA DE BASQUETBOL Y 

FUTBOL 
CA. BAQUIRIACHI 900-009-820 1,438.00 M2

CANCHA PARA 

LOS 

HABIRANTES 

DE LA 

LOCALIDAD 

PARA 

FOMENTAR EL 

DEPORTE

$ 72,028.05 ALTA BUEN ESTADO

 ALTAS, BAJAS Y MODIFICACIONES AL INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES

Nombre del Ente: MUNICIPIO DE OCAMPO, CHIHUAHUA

Nombre de quien Recibe: Edgar Javier Ruiz Acuña

Descripción Ubicación Clave Catastral Superficie  Uso del Bien
Fecha de 

Adquisición

Valor 

Nombre de Quien Entrega: Ramon Grijalva Ponce de Leon 



COMANDANCIA CA. BAQUIRIACHI 900-006-832 130.00 M2

OFICINAS DE 

SEGURIDAD 

PUBLICA

$ 163,114.90 ALTA BUEN ESTADO

TERRENO RUSTICO

CA. HUAJUMER COL. HUAJUMAR

900-011-031 7,880.0000 M2

DISPONIBLE 

PARA 

CUALQUIER 

OBRA  

$ 534,479.97 ALTA BUEN ESTADO

TERRENO RUSTICO

CA. HUAJUMER COL. HUAJUMAR

003-009-013 647.7800 M2

DISPONIBLE 

PARA 

CUALQUIER 

OBRA 

$21,271.21 ALTA BUEN ESTADO

PRESIDENCIA SECCIONAL AV. BASASEACHI 900-005-010 150.0000 M2

OFICINAS DE 

LA 

PRESIDENCIA 

SECCIONAL DE 

LA LOCALIDAD 

DE 

BASASEACHI

$ 111,000.00 ALTA BUEN ESTADO

CONSTRUCCION CLINICA AV. BASASEACHI 000-000-043 4,4905.00 M2

TERRENO 

PARA LA 

CONSTRUCCIO

N DE CLINICA 

EN LA 

LOCALIDAD 

DE 

BASASEACHI

$23,911.60 ALTA BUEN ESTADO

TERRENO RUSTICO CA. OCAMPO, COL. OCAMPO 002-001-006 40.0000 M2

TERRENO 

DISPONIBLE 

PARA 

CUALQUIER 

OBRA

$ 1664.00 ALTA BUEN ESTADO

TERRENO RUSTICO AV. BASASEACHI 900-006-830 1,886.2900 M2

TERRENO 

DISPONIBLE 

PARA 

CUALQUIER 

OBRA

$ 84,709.64 ALTA BUEN ESTADO

TERRENO RUSTICO AV. BASASEACHI 006-002-050 150.0000 M2

TERRENO 

DISPONIBLE 

PARA 

CUALQUIER 

OBRA

$9, 710.25 ALTA BUEN ESTADO



 Tipo de 

Movimiento

 Fecha del 

Movimiento

Documento que 

acredita la 

propiedad

 Datos del R.P.P.
 Estado de 

Conservación
Comentarios

Adquisición Contabilidad

PILA DEL AGUA MUNICIPAL PR. EL RELOJ.No. EXT.0 003-010-002 65.00 M2

ABASTESIMIE

NTO DEL 

AGUA 

POTABLE A LA 

COMUNIDAD

$43,059.28 ALTA BUEN ESTADO

PALACIO MUNICIPAL AV. LA CUMBRE COL. OCAMPO 001-001-001 732.00 M2

OFICINAS 

GENERALES 

DEL 

MUNICIPIO DE 

OCAMPO

$ 354,644.38 ALTA BUEN ESTADO

BIBLIOTECA MUNICIPAL AV. LA CUMBRE COL. OCAMPO 001-001-003 97.90 M2
BLIOTECA 

MUNICIPAL
$ 162,086.15 ALTA BUEN ESTADO

CERESO MUNICIPAL CA. ADOLFO LARA 002-010-004 370.00 M2

ALMACEN PRESIDENCIA 

MUNICIPAL 
CA. ADOLFO LARA 001-010-004 160.00 M2

ALMACENAMI

ENTO DE 

MATERIAL 

PROPIEDAD 

DEL 

MUNICIPIO

$ 94,455.16 ALTA BUEN ESTADO 

CASA PRESIDENCIA MUNICIPAL CA. ADOLFO LARA 001-010-005 82.00 M2

CASA DONDE 

HABITA EL 

PRESIDENTE 

EN CURSO  

$ 90,978.85 ALTA BUEN ESTADO 

PRESIDENCIA MUNICIPAL CA. ADOLFO LARA 003-003-003 44.00 M2

OFICINAS DEL 

MUNICIPIO DE 

OCAMPO 

$ 51,547.15 ALTA BUEN ESTADO 

BASE DE LA PLANTA DE LUZ 

PRESIDENCIA
CA. ADOLFO LARA 001-014-001 465.00 M2 

TERRENO 

RUSTICO
$ 16,879.50 ALTA BUEN ESTADO 

CONSTRUCCION DEL PARQUE 

RECREATIVO 
PR. RANCHITO SAUCILLO 000-000-925 2500.00 M2

PARQUE 

RECREATIVO

RELOJ MUNICIPAL PR. EL RELOJ.No. EXT.0 003-010-003
LUGAR 

HISTORICO 
ALTA BUEN ESTADO

SALON DE USO MULTIPLES CA. LAS ESTRELLAS 900-009-010 276.000 M2

SALON DE 

USOS 

MULTIPLES DE 

LA LOCALIDAD

$ 63,429.60 ALTA BUEN ESTADO

CANCHA DE BASQUETBOL Y 

FUTBOL 
CA. BAQUIRIACHI 900-009-820 1,438.00 M2

CANCHA PARA 

LOS 

HABIRANTES 

DE LA 

LOCALIDAD 

PARA 

FOMENTAR EL 

DEPORTE

$ 72,028.05 ALTA BUEN ESTADO

 ALTAS, BAJAS Y MODIFICACIONES AL INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES

Nombre del Ente: MUNICIPIO DE OCAMPO, CHIHUAHUA

Nombre de quien Recibe: Edgar Javier Ruiz Acuña

Descripción Ubicación Clave Catastral Superficie  Uso del Bien
Fecha de 

Adquisición

Valor 

Nombre de Quien Entrega: Ramon Grijalva Ponce de Leon 



COMANDANCIA CA. BAQUIRIACHI 900-006-832 130.00 M2

OFICINAS DE 

SEGURIDAD 

PUBLICA

$ 163,114.90 ALTA BUEN ESTADO

TERRENO RUSTICO

CA. HUAJUMER COL. HUAJUMAR

900-011-031 7,880.0000 M2

DISPONIBLE 

PARA 

CUALQUIER 

OBRA  

$ 534,479.97 ALTA BUEN ESTADO

TERRENO RUSTICO

CA. HUAJUMER COL. HUAJUMAR

003-009-013 647.7800 M2

DISPONIBLE 

PARA 

CUALQUIER 

OBRA 

$21,271.21 ALTA BUEN ESTADO

PRESIDENCIA SECCIONAL AV. BASASEACHI 900-005-010 150.0000 M2

OFICINAS DE 

LA 

PRESIDENCIA 

SECCIONAL DE 

LA LOCALIDAD 

DE 

BASASEACHI

$ 111,000.00 ALTA BUEN ESTADO

CONSTRUCCION CLINICA AV. BASASEACHI 000-000-043 4,4905.00 M2

TERRENO 

PARA LA 

CONSTRUCCIO

N DE CLINICA 

EN LA 

LOCALIDAD 

DE 

BASASEACHI

$23,911.60 ALTA BUEN ESTADO

TERRENO RUSTICO CA. OCAMPO, COL. OCAMPO 002-001-006 40.0000 M2

TERRENO 

DISPONIBLE 

PARA 

CUALQUIER 

OBRA

$ 1664.00 ALTA BUEN ESTADO

TERRENO RUSTICO AV. BASASEACHI 900-006-830 1,886.2900 M2

TERRENO 

DISPONIBLE 

PARA 

CUALQUIER 

OBRA

$ 84,709.64 ALTA BUEN ESTADO

TERRENO RUSTICO AV. BASASEACHI 006-002-050 150.0000 M2

TERRENO 

DISPONIBLE 

PARA 

CUALQUIER 

OBRA

$9, 710.25 ALTA BUEN ESTADO
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